



Следователями СК по Саратовской области возбуждены уголовные дела о даче и получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Саратовской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки), в отношении сотрудника одного из образовательных учреждений Ершовского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, с декабря 2019 по апрель 2022 года индивидуальный предприниматель лично передал денежные средства в сумме 170 тыс. рублей сотруднику одного из образовательных учреждений Ершовского района путем перечисления на банковский счет за совершение незаконных действий, а именно за подписание документов о поставке в учреждение продуктов в размере большем, чем фактически поставлены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправная деятельность подозреваемых выявлена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Следователями СК с подозреваемыми проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1800196>